## **Errata**

These are corrections to previous LoARs.

August 1979

East

Alayne Alexandra Nyvern, Nightwatcher. Name correction from Alayner Alexandra Nyvern, Nightwatcher.

When her name and device were registered on the August 1979 LoAR, the name was misspelled as *Alayne r*.

June 1980

Caid

Amber Creissant à l'Étoile. Name correction from Amber Creissant a' l'Étoile.

When her name was registered in June 1980, the typography technology at the time did not allow for proper grave accent marks.

**July 1980** 

Middle

Christofre Cynwyd. Name correction from Chritophre Cynwyd.

When registering his name and device, his given name was inadvertently misspelled on the LoAR. It was spelled correctly in an earlier Heraldicon return of the same device.

November 1981

Caid

Alexandre le Bonhomme. Name correction from Alexander le Bonhomme.

When his name was changed in November 1981, the LoAR misspelled it as Alexand er le Bonhomme.

February 1987

Middle

Ali al-Ahmed Abdullah. Name correction from Ali al Ahmed Abdullah.

When his name and device were registered on the February 1987 LoAR, the name was misspelled as *Ali al Ahmed Abdullah* (without the dash).

## **July 1998**

### Caid

**Anneyse of Caernarvonshire.** Release of device. Purpure, on a chevron between three decrescents argent, a reremouse sable.

When her new device, *Vert, two quill pens in saltire argent, a chief indented ermine*, was registered the LoAR failed to note that her previous device was to be released. Her old device, *Purpure, on a chevron between three decrescents argent, a reremouse sable*, is hereby released.

# January 2002

### Middle

**Ali al-Ahmed Abdullah.** Device change. Gules, on a fess between in chief the phrase "there is no strength and power but that of the Almighty and the All-powerful" in Arabic Kufic script, and in base three fleams Or, a domed mosque of one minaret between a pair of drinking horns gules.

The name had mistakenly been registered as *Ali al Ahmed Abdullah* in February 1987. It has been corrected to *Ali al -Ahmed Abdullah* there. This corrects the name on the device change registration.

## September 2006

### Middle

Ali al-Ahmed Abdullah. Name correction from Ali al-Ahmed Abdullah.

The correction to the April 1987 LoAR was made in error. The original error has been corrected on this letter. The September 2006 erratum is rescinded.